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  : : الأول الأول   التمرين التمرين     حل حل 
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  : : ني ني الثا الثا ن ن التمري التمري     حل حل 

  ی�م  188=  د�
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� هي  )ال��لغ ال�اج& دفعه(وم-ه ت+�ن ال*��ة ال(ال�ة �
  دی-ار   42000في حالة ال��� ال 

  دی-ار  3290=   42000 – 45290: هي  ال(*�قي  ال���وت+�ن 3��ة 

  فإن ال*��ة ال(ال�ة  9 أما في حالة ال��� ال67ار  .2
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360

188
()45290(45290 ni)-S(1 Sni -SC  xxC  

  دی-ار  41742.28 هي 9 في حالة ال��� ال67ار  ال��لغ ال�اج& دفعه7الي فإن  الو;

  دی-ار  3547.72=  41742.28 – 45290: ال��� ال67ار9 هيوت+�ن 3��ة 
      : : الث الث الث الث   ين ين التمر التمر     حل حل 

  : 9 ح
اب مق	ار ال��� ال67ار  . 1

  )م	ة ال���)(مع	ل ال���)(الاس��ةال*��ة = ( 9 ��� ال67ار لا

)( 0.09)( 00300(=  9 67ار ال��� ال -
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  ح
اب ال*��ة ال(ال�ة ال67ار@ة . 2

  ال��� ال67ار9  –6ار@ة = ال*��ة الإس��ة ال*��ة ال(ال�ة ال7

  دی-ار  29325=  675 – 30000ال67ار@ة =  ة ال(ال�ال*��ة 
          : : الرابع الرابع   التمرين التمرين     حل حل 

 9 ح
اب مق	ار ال��� ال67ار  . 1

  ال*��ة ال(ال�ة    – ��ة الاسال*��ة  مق	ار ال��� =

 دی-ار  4000=  56000-60000مق	ار ال��� = 

  ح
اب م	ة ال���: . 2

  ) م	ة ال���)(مع	ل ال���)(الاس��ةال*��ة (=  9 ال��� ال67ار 

  �� = م	ة ال�
  9 ��� ال67ار لا

=  4000  =  5  

  0.08 (  6(x)60000(  ) مع	ل ال���)(الاس��ة ال*��ة(
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  2021أ9 في ب	ا�ة شه� مارس م� س-ة ؛أشه� م� تار@خ اس7(قاقها  )10(إذن ال+���الة خ��F ق�ل 
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  : : الخامس الخامس رين رين التم التم     حل حل 

  ) م	ة ال���)×(ال���مع	ل ()× الاس��ةال*��ة = ( 9 ال��� ال67ار 

5.1×2500009.0=   9 ر ال��� ال67ا -أ x =3375  دی-ار  

×  25000=  ع��لة ال�-M -ب
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  دی-ار  250= 1

× 25000= م�ار@R الQ�)7ل  -ج
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  ی-ار د 125= 5.0

�Qة الأج��الع��لة( ) +9 ال��� ال67ار (=   3) + ( Q�)7ال R@لم�ار(   

  دی-ار   3750=    125+  250+   3375=  الأج�Q �ة3�

  )ج�Q الأ( -) ال*��ة الاس��ة(ال*��ة ال(ال�ة لل+���الة =  -1

  دی-ار   21250=  3750  -  25000= �ة لل+���الة ة ال(الال*�� -

  = ال(*�قي ل���اال�ع	ل  -2
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      ::سادس سادس ل ل ا ا   مرين مرين الت الت     حل حل 
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                           =30000 ×1.0×
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  دی-ار  750= 3

 M-30000= ع��لة ال�  ×
1000

  دی-ار  30= 1

 لQ�)7ال R@30000=م�ار ×
1000

    )دی-ار 20 یXخW ال(	 الأدنى وهي( دی-ار 15= 5.0

 Qة الأج��(الع��لة) + (ال67ار9 ��� لا(  = �3 + (لQ�)7ال R@م�ار(   

  دی-ار  800=  20+  30+  750=                          

  دی�ار  29200=  800 - 30000=  ال
��ة ال!ال�ة لل ���الة الأولى  -�
  ة ال��� ال67ار9 لل��انY1.0× 30000= رقة ال×
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  دی-ار  1500= 6

 ع��لة M-30000= ال�  ×
1000

  دی-ار  30= 1

 لQ�)7ال R@30000=م�ار ×
1000

  ) دی-ار 20 یXخW ال(	 الأدنى وهي( دی-ار 15= 5.0

 �Qة الأج��دی-ار  1550=  20+  30+  1500=   3  

  دی�ار 28450=  1550 -  30000= ل ���الة ال�ان�ة ال
��ة ال!ال�ة ل -�

  9ةال��� ال67ارYالY1.0× 30000=  لل�رقة ال×
12

  دی-ار  2250= 9
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  دی�ار  30= 1
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  )دی�ار  20 ال!1 الأدنى وهي .ی-خ(   ردی�ا 51= 5.0

 �Qة الأج��دی-ار  2300=   20+   30+  2250=   3  
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  دی�ار   27700=  800 - �30000ة = ة لل ���الة ال�الال
��ة ال!ال�  -�

  ال��لغ ال9W ی7(�ل عل�ه ال7اج� = م��6ع ال*�� ال(ال�ة  
 = �لغ ال.5 ی�!(ل عل�ه ال�اج�ار دی� 85350=  27700+  28450 + 29200ال�  
ح
اب الأج�Q    الاع7 ارفي  مع الأخW  ،  ل-^� لل�
ألة على أنها ال*��ة ال(ال�ة ل	فعات عاد�ة��]� ا  >�
قة أخ�9 لل!ل:  �

  لا ال��� ال67ار9 فق� ل�6�ع الأوراق ال67ار@ة.  
  إج�الي الأج�Q  –= م��6ع ال	فعات ل	فعات ال*��ة ال(ال�ة ل 

  شه�ر  9ال	فعة الأخ�Qة ة خ�� شه�ر وم	 3م	ة خ�� ال	فعة الأولى 

 30000=( 6ار9 � ال7م��6ع ال��(x)0.1(x )
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39 =(4500  دی-ار  

  للأوراق M-لاث ع��لة ال�Y30000(=ال ×
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1
3x( =90 دی-ار  

 لاثYل الأوراق الQ�)ت R@الأدنى وهي م�ار 	ال( WخX20= ی x 3  =60  دی-ار  

- �Qدی-ار  4650=  60+  90+  4500=   إج�الي الأج  

  ة ال!ال�ة لل1فعات��
  ال��لغ ال.5 ی�!(ل عل�ه ال�اج� دی�ار وه�  85350=4650 – 90000= ال
      : : السابع السابع   لتمرين لتمرين اا    حل حل 

  ی�م  15ما9 =  16ما9 إلى  31م	ة خ�� ال�رقة الأولى م�  -

  ی�م  45ما9 =  16لى ج�ان إ 30م	ة خ�� ال�رقة الYان�ة م�  -
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52000 2S  S2 = 52780 

  ج�ان م� نفh العام.  30
	اد في دی-ار وت
f)7 ال 52780لل�رقة الYان�ة هي  الاس��ةل*��ة إذن ا -

  : : الثامن الثامن   التمرين التمرين     حل حل 

  ) على أساس ال��� ال67ار9 ( إ�6اد 3��ة ال	ی�ن الق	��ة ب7ار@خ ال7
�@ة -:أولا

  ��� س-�Q7 م	ة ال ح
اب ال*��ة ال(ال�ة لل	ی� الأول:  -

  :الأول 	ی�ال*��ة ال(ال�ة لل -�  33984)1.0(2-148024i)n-(1S 11   

  س-�ات  4لYاني: م	ة ال��� ح
اب ال*��ة ال(ال�ة لل	ی� ا -

: الYانيلل	ی� ة ال*��ة ال(ال� -�  21420)1.0(4-135700i)n-(1S 22   

  دی�ار  55404=   21420+  33984م��Dع ال1ی�ن الق�A1ة =   -1
  

 ال*��ة ال(ال�ة لل�رقة الأولى:   -

 ل*��ة ال(ال�ة لل�رقة الYان�ة:  ا -
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  ل6	ی	ة 	ی�ن اإ�6اد 3��ة ال -:ثان�اً 

  دفعة عاد�ة  36ة �6لح
اب ال*��ة ال(ال�ة ل -

  شه�ا   36ال	فعة الأخ�Qة م	ة خ��         شه�  1م	ة خ�� ال	فعة الأولى 

0.1(x )(x)م�لغ ال	فعة( = ر9 م��6ع ال��� ال67ا 
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136(    

  ) 5.55(x)م�لغ ال	فعة( = م��6ع ال��� ال67ار9   -�

  م��6ع ال��� ال67ار9  –ل	فعات ع ا= م��6 ل	فعات ال*��ة ال(ال�ة ل 

  ) ال	فعةم�لغ (x)36(م��6ع ال	فعات =   -�

  ) 36 -5.55(x)م�لغ ال	فعة) =(5.55(x)م�لغ ال	فعة(  –)36(x)فعةم�لغ ال	( ل	فعات=ال*��ة ال(ال�ة ل 

  ) 30.45(x)م�لغ ال1فعة ( =    ال1ی�ن ال1Dی1ة م��Dع  -2
  )ال	ی�ن ال6	ی	ة  ��ة3 =3��ة ال	ی�ن الق	��ة (قاع	ة �fQ التg -:ال�اث

=  م�لغ ال	فعة 30.45 = (55404 (x)م�لغ ال	فعة(
45.30

  دی-ار  1819.50=  55404

 ال أن إذ	اس�7   �Q��	الق �Q-ی	الjس-�@ة kا
  س-�ات.  3ل�	ة في نها�ة Uل شه� دی-ار  1819.50م�لغ دفع  فلاب	 م� ،أق
  : : تاسع تاسع ال ال   رين رين التم التم     حل حل 

  (S)قة ال67ار@ة ال6	ی	ة عي لل�ر  الاس��ةنف�ض أن ال*��ة 

  @خ ال7
�@ة ب7ار إ�6اد 3��ة ال	ی�ن الق	��ة  -:أولا
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اب ال*��ة ال(ال�ة  -

)12.0(71100  :الYالeلل	ی� ال*��ة ال(ال�ة  -�
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    �اردی 144600=   71100+  48800+ 24700م��Dع ال1ی�ن الق�A1ة =   -1

�@ةب7ار@خ ال7 إ�6اد 3��ة ال	ی�ن ال6	ی	ة -:ان�اً ث  

  شه�ر 3ال��� لى: م	ة ح
اب ال*��ة ال(ال�ة لل+���الة ال6	ی	ة الأو  -

)S97.0)12.0  :لل+���الة ال6	ی	ة الأولىال*��ة ال(ال�ة  -�
12

3
-1Si)n-S(1 1 








  

  شه�ر 6ح
اب ال*��ة ال(ال�ة لل+���الة ال6	ی	ة الYان�ة: م	ة ال���  -

  :ال(ال�ة لل+���الة ال6	ی	ة الYان�ة ��ةال* -�
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  دی�ار  =0.94S+0.97S   1.91S =ال1ی�ن ال1Dی1ة   م��Dع  - 2

 بfQ�g7 قاع	ة: 3��ة ال	ی�ن الق	��ة = 3��ة ال	ی�ن ال6	ی	ة  -:ال�اث

1.91S = 144600  S= 81.75706
91.1
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  

  ة��ةفإن ال*�ة  ر@ةت6ا ل+ل ورقة  الاس�	ی	ج )S(  =81.75706  دی-ار  

  


